

Побеждать нужно учиться у Ленина и Сталина!

22 июня 1941 года – день, навсегда изменивший мир. Нет российской семьи, которой не коснулось бы горе утрат и лишений Великой Отечественной войны. 25 миллионов человек в СССР остались без крова. Было разрушено 1710 городов и поселков, более 70 тысяч сёл и деревень, шесть миллионов зданий. Советский Союз вынес на своих плечах основную тяжесть войны. И в первых рядах защитников своей Родины всегда шли коммунисты.

КПРФ и сегодня является консолидирующей силой борьбы за победу. На алтарь победы над врагом КПРФ возложила более 22 тыс. тонн гуманитарного груза, отправленного на передовую боёв с фашизмом в составе 126 гуманитарных конвоев. В эти дни партия почтила память тех, кто боролся за победу в 1941–1945, и продолжает помогать тем, кто борется за неё сейчас на СВО.

Гумконвой

20 июня КПРФ во главе с Председателем ЦК КПРФ Геннадием Зюгановым отправила из подмосковного Совхоза имени Ленина 126-й гуманитарный конвой на Донбасс. В гуманитарном грузе в большом



количестве переданы: крупы, мясные и рыбные консервы, картофель, лапша быстрого приготовления, макароны, мука, подсолнечное масло, хлебцы, конфеты, крекеры, пряники, печенье, мёд, сгущёнка и другие сладости, вода, чай, средства личной гигиены, кровоостанавливающие препараты, бинты, баллоны с газом, горелки, носилки, медицинские наборы, прицелы, генератор и многое другое.

На мероприятии присутствовали руководители партии, депутаты Госдумы, Мосгордумы, Мособлдумы и другие коммунисты. В их числе: Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, заместитель председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, депутаты Госдумы Казбек Тайсаев, Александр Ющенко, Мария Дробот, Владимир Исаков, Денис Парфёнов, Николай Васильев, Анастасия Удальцова, секретарь Московского обкома КПРФ, заместитель председателя Московской областной Думы Александр Наумов, первый секретарь Донецкого республиканского отделения КПРФ Борис Литвинов, директор «Совхоза имени В.И. Ленина» Павел Грудинин и другие.

Выступая перед участниками митинга, Геннадий Зюганов отметил, что 126-й юбилейный гуманитарный конвой отправляется накануне 22 июня – дня, когда нацистские фашисты развязали жуткую войну против нашего Отечества – великого Советского Союза. Он рассказал, что вся его родня защищала Родину. «Я горжусь своим родом, который защищал мою любимую Родину и советскую власть, своими друзьями, которые вместе со мной на передовой в Германии обеспечивали нам полную безопасность, своими товарищами, которые сегодня в Государственной Думе, нашими комсомольцами и пионерами, нашими женским и во-



енно-патриотическим движениями, нашими депутатами, которые борются за возрождение лучших традиций нашей непобедимой русско-советской Армии. Горжусь тем, что у меня много друзей во всех национальных республиках. И сегодня дружба, интернационализм и коммунисты – единственные, кто в мире побеждали фашизм. Эти фашисты объявили снова войну, американцы возродили нацистско-бандеровскую свору, которая обрушилась на Украину. Сегодня те, кто сражаются там, защищают всех нас от нацизма и фашизма, берегут всех нас. С пер-

дов и прадедов за их великий подвиг, демонстрация поддержки СВО в день 83-й годовщины начала Великой Отечественной войны СССР с гитлеровской Германией. Одной из целей патриотической акции стало привлечение внимания общественности к антифашистскому фронту и Обращению «Оградить человечество от фашизма», которое было принято по итогам Международного Антифашистского Форума в Минске.

Итоги Второй мировой и Великой Отечественной войны показали, что только под руководством коммунистов в борьбе на фронтах и в тылу, в партизанских отрядах и в подпольных организациях, можно победить фашизм.

В автопробеге вместе с московскими коммунистами и комсомольцами приняли участие представительницы ВЖС «Надежда России», организации «Дети войны», активисты левопатриотической оппозиции. Возглавил автопробег депутат Мосгордумы, руководитель фракции коммунистов в столичном парламенте, Первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин. Вместе с ним по улицам столицы проехали на украшенных красными флагами КПРФ, копиями Знамени Победы и флагов СССР первые секретари местных партийных отделений КПРФ Бабушкинское, Ленинские горы, Октябрьское, Севастопольское, Советское, Тимирязевское Наталия Кутлунина, Зураб Пуртидзе, Елена Корчагина, Татьяна Десятова, Сергей Курганский, Пётр Звягинцев.

Очень символично то, что автопробег стартовал от Парка Победы на Поклонной горе. Маршрут автопробега прошёл по Третьему транспортному кольцу через центральные районы города и завершился на Поклонной горе, откуда он и начинался. По пути участникам автопробега приветственно сигнализировали другие автолюбители.

По завершении автопробега его участники провели короткий митинг, на котором единодушно выразили готовность всеми силами оказывать поддержку воинам – участникам СВО и жителям новых регионов России, страдающим от бомбёжек Украины. Первый секретарь МГК КПРФ, депутат Мосгордумы Николай Зубрилин выразил уверенность, что победа над нацизмом и бандеровщиной будет обязательно одержана. Народы России, Белоруссии и Украины воссоединятся в единую семью, а наша Родина вновь станет социалистической.



Участники акции прошли колонной под красными знамёнами к Александровскому саду и торжественно возложили цветы к Могиле неизвестного солдата у Кремлёвской стены.

Возложение

22 июня 2024 года КПРФ и другие левопатриотические организации провели в сквере Театральной площади у памятника Карлу Марксу встречу депутатов-коммунистов с избирателями.

«Товарищи, друзья, сегодня одной памяти и скорби для новых побед недостаточно, – отметил на встрече Геннадий Зюганов. – Мы отмечаем этот день в условиях жёсткой войны, которую объявили англосаксы и натовцы всему русскому миру. Каждый человек в нашей стране и на планете должен осознать, что единственный, кого за тысячу лет Запад не покорил ни разу, был русский народ, русский дух, русская воля и наша великая победа в мае 45-го».

Зюганов отметил, что побеждать нужно учиться у Ленина и у Сталина: «Чтобы побеждать, надо разобраться, как Ленину удалось собрать с нуля четырёхмиллионную армию и расколоть Антанту в 14 государств. Как Сталину удалось за 10 лет построить 9 тысяч лучших заводов, создать удивительную Красную армию, расколоть гитлеровскую жуткую машину, которая растоптала всю континентальную Европу. Как удалось после войны, когда мы потеряли 1700 городов, 70 тысяч деревень и сёл, и 32 тысячи предприятий за пять лет всё это возродить и восстановить». «Без социализма, без справедливости, без высокой культуры, без сильного государства, без нашего бюджета развития, без многодетной семьи, без решения вопросов о великой науке, не бывает больших побед», – уверен он. «К новым победам, вперёд!» – завершил своё выступление лидер КПРФ.

«Сегодня мы провели автопробег, приуроченный к горьким страницам нашей истории, – рассказал в своём выступлении лидер московских коммунистов Николай Зубрилин. – 22 июня фашистская Германия напала на Советский Союз, и мы понесли тяжелейшие потери. 27 миллионов граждан нашей страны погибло, из них 16 миллионов мирного гражданского населения. Дети, старики, женщины, которые были замучены, расстреляны, сожжены в концлагерях и в плену. Поэтому мы низко кланяемся сегодня всем героям, погибшим за нашу Советскую Родину. Мы низко кланяемся сегодня тем ветеранам, которые участвовали в боевых действиях, в горячих точках, охраняя наши национальные интересы. И сегодня мы низко кланяемся участникам проведения специальной военной операции. Мы видим сегодня красные знамёна и Советского Союза, и ВДВ, и КПРФ, и «Детей Войны» и «Левого фронта». И поэтому враг будет разбит, а победа будет за нами, под Красным Знаменем. Ура!»

Перед собравшимися также выступили заместитель председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, депутат Госдумы, генерал-лейтенант Виктор Соболев, участник СВО, первый секретарь Жуковского городского комитета КПРФ Московской области Николай Гришин. Заявление участников встречи зачитал депутат Госдумы, лидер комсомола Владимир Исаков.